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ILC

Liquidez Corrente

Quanto maior, melhor.

1

Mostra a relagdo entre 0s
ativos conversiveis em
dinheiro no curto prazo e
as dividas de curto prazo.
Desse modo, existem
algumas interpretacdes da
liquidez  corrente  que
possibilitam a
compreensdo dos
resultados, dentre essas
interpretagdes, estdo:
Maior que 1 — Caso a
liquidez corrente
apresente um resultado
maior que 1, significa que
a companhia possui uma
capacidade de pagamento
relativamente boa, ou seja,
expde que a empresa
possui um liquido
positivo;

Menor que 1 — Entretanto,
se 0 indicador de liquidez
corrente apresentar um
resultado inferior a 1,
demonstra que a empresa é
dependente de geracéo de
caixa, dado que, o ativo
circulante esta inferior ao
passivo circulante;

LC=
Ativo circulante /Passivo
Circulante
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ICO

indice de Sinistralidade
ou
Percentual de Despesas
Assistenciais
em relacao as Receitas de
Contraprestacoes (DM)

Percentual de Despesas
Administrativas em
relacao as
Receitas de
Contraprestacoes (DA)

Percentual de Despesa
Comercial
em relacao a Receita de
Contraprestacoes

indice Combinado
Operacional
(Percentual de Despesas
Operacionais em relacao
as Receitas
Operacionais)

Quanto menor, melhor.

Quanto menor, melhor.

Quanto menor, melhor.

Quanto menor, melhor.

“-“ ¢ e

Igual a 1 — Além disso,
caso 0 indicador de
liquidez corrente
apresente um resultado
igual a 1, revela que o
capital da empresa e seus
pagamentos estdo
proporcionais.

Mostra a relacao entre
despesas assistenciais (ou
despesas médicas ou
sinistralidade) e o total
das receitas com
contraprestacdes efetivas
(ou operacao de planos de
saude).

Mostra a relacao entre
despesas administrativas e
o total das receitas com
contraprestacoes efetivas
(ou operacao de planos de
saude).

Mostra a relacao entre
despesas comerciais e o
total das receitas com
contraprestacoes efetivas
(ou operacao de planos de

saude),

Mostra a relacao entre
despesas operacionais
(assistenciais ou eventos
indenizaveis liquidos,
comerciais,

administrativas e outras

Versao 00
DM =
Eventos Indenizaveis
Liquidos
/

Contraprestacoes Efetivas

DA =

Despesa Administrativa

/

Contraprestacoes Efetivas

DC =

Despesa Comercial

/

Contraprestacoes Efetivas

DOP =

Eventos Indenizaveis
Liquidos +

Despesa Comercial +
Despesa
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IvVC

MRL

ROE

IRF

indice de Variacao de
Custos

Margem de Lucro Liquida
(MLL)

Retorno sobre o
Patrimonio Liquido (ROE)

indice de Resultado
Financeiro

Quanto menor, melhor.

Quanto maior, melhor.

Quanto maior, melhor.

Quanto maior, melhor.

» 5 » ¢

despesas operacionais) € o
total das receitas
operacionais (receitas de
contraprestacoes
relacionadas a

Representa a variacao dos
custos relacionados a
assisténcia a saude entre
um periodo e outro.
Calculado pela formula,
separadamente para
eventos indenizaveis
médico hospitalares e
odontoldgicos:

Mostra a relacao entre o
resultado liquido e o total
das receitas com operacao
de planos de saude
(contraprestacoes
efetivas). E calculada pela
formula:

Mostra a relacao entre o
resultado liquido e o
patrimonio liquido.

Mostra a relacao entre o

resultado financeiro
liquido e o total das
receitas com

contraprestacoes efetivas
(ou operacao de planos de
saude).

Administrativa+ Outras
Despesas

Operacionais

/

Contraprestacoes Efetivas
n

Outras Receitas
Operacionais

VC =

Eventos Indenizaveis per
capita do ano atual

/

Eventos Indenizaveis per
capita do ano anterior - 1

MLL =

Resultado Liquido

/

Contraprestacoes Efetivas

ROE =

Resultado Liquido
/

Patrimonio Liquido
IRF =
Resultado
Liquido

/
Contraprestacdes Efetivas

Financeiro
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ICT

PMRC

PMPE

Capital de terceiros sobre
o Capital Proprio

Prazo Médio de
Recebimento de
Contraprestacoes

Prazo Médio de
Pagamento de Eventos

Quanto menor, melhor.

Quanto menor, melhor.

Quanto menor, melhor.

Representa a relacdo entre
0 total das dividas e o
Patrimonio liquido:

Representa o tempo
médio que a operadora
leva para receber os
créditos de operagdes de
salde, ja descontada a
provisao para perdas sobre
créditos (PPSC)
Representa o  tempo
médio que a operadora
leva para pagar aos
prestadores o que ja foi
avisado:

CT/CP = Passivo
Circulante + Passivo Nao
Circulante/ Patrimonio
Liquido

PMRC =

Créditos OPS de saude
+|PPSC|

/

Contraprestacoes
Efetivas X 360

PMPE =

Provisao de Eventos a
liquidar /

Eventos Indenizaveis

Liquidos X 360




